

Obchodná zmluva č.
o dodávke a odbere energií
uzavretá v zmysle ust. § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka

Dodávateľ:	Odberateľ:
SAM-SHIPBUILDING AND MACHINERY a.s.	Univerzita J. Selyeho
Sídlo: Vlčie hrdlo 5985, 820 03 Bratislava	Sídlo: Bratislavská cesta 3322, 945 01 Komárno
Právna forma: akciová spoločnosť	Právna forma: akciová spoločnosť
IČO: 36246093	IČO: 37961632
IČ DPH: SK2020198576	DIČ: 2021771543
V mene spoločnosti konajú:	V mene spoločnosti koná:
Ing. Jozef Magyarics predseda predstavenstva	Dr.habil.Paeddr. György Juhász, PhD rektor
BC. Ladislav Molnár 2. podpredseda predstavenstva	
Zapísaná v: obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka 5429/B	Zapísaná v:

I.
Predmet zmluvy

- 1.1 Dodávateľ sa zaväzuje, že za podmienok uvedených v tejto zmluve odberateľovi dodá a odberateľ sa zaväzuje, že za podmienok v tejto zmluve uvedených odoberie od dodávateľa predmet plnenia, elektrickú energiu.
- 1.2 Odberateľ uhradí dodávateľovi dohodnuté ceny za poskytnutý predmet plnenia, ako aj ceny za distribúciu a súvisiace sieťové služby poskytnuté v zmysle tejto zmluvy.

II.
Dodávka elektrickej energie

- 2.1 Dodávateľ sekundárne dodá odberateľovi na adrese prevádzkárne dodávateľa: Roľníckej školy 1519, 945 01 Komárno elektrickú energiu, ktorú dodávateľ odoberá od hlavného dodávateľa na základe zmluvy. Dodávka elektrickej energie sa realizuje z elektrického rozvodu dodávateľa. Dodávka elektriny je splnená prechodom elektriny určeným meradlom, je zabezpečená nepretržite s prevzatím zodpovednosti za odchýlku. Zmluvné hodnoty dodávky elektriny: hodnota ističa je 3x250A, max. rezervovaná kapacita: 3x250 A -maximálna amperická hodnota ističa pred elektromerom. Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť distribučné služby do odberného miesta odberateľa do výšky maximálnej rezervovanej kapacity.

2.2 Meranie a regulácia odberu elektrickej energie

Meranie spotrebovaného množstva el. energie bude vykonávané v rozvodni odberateľa so zachovaním pôvodného spoločného merania odberateľov v trafostanici „Stredného učilišťa strojárskeho, Bratislavská cesta 10, 945 25 Komárno (ďalej len „SOU“)

Číslo elektromeru v rozvodni odberateľa je: No. 654227, typ EIZ GDWB7393 s poč. stavom 1149 kW dňa 13.12.2017. Konštanta merania u odberateľa bude: k=50.

Ak má odberateľ elektriny pochybnosti o správnosti údajov určeného meradla, alebo zistí na ňom závalu, písomne požiada dodávateľa o jeho preskúšanie. Dodávateľ je povinný na základe písomnej žiadosti odberateľa elektriny do 30 dní od jej doručenia overiť určené meradlo. O výsledku skúšky je dodávateľ povinný odberateľa elektriny písomne informovať do 15 dní po obdržaní výsledku skúšky. Skúška sa vykoná podľa príslušnej technickej normy. V prípade zistenia chyby na určenom meradle uhradza náklady spojené s jeho preskúšaním a výmenou dodávateľ. Ak sa na určenom meradle nezistila chyba, uhradza náklady spojené s jeho preskúšaním odberateľ elektriny.

Ak na určenom meradle vznikne taká porucha, že nemožno určiť množstvo odobratej elektriny, toto množstvo sa určí podľa výšky spotreby v predchádzajúcom porovnateľnom období (v rovnakých mesiacoch pred rokom z dôvodu porovnateľných poveternostných a teplotných podmienok), v ktorom bola spotreba meraná správne. Ak spotrebu nemožno takto určiť,

respektíve došlo preukázateľne k výkonovým zmenám na odbernom zariadení, určí sa množstvo odobratej elektriny dodatočne podľa výšky spotreby v nasledujúcom období alebo dohodou medzi odberateľom elektriny a dodávateľom.

2.3 Otázky technického a kompetenčného zabezpečenia

Odberateľ je povinný udržiavať odberné elektrické zariadenie v stave, ktorý zodpovedá predpisom o zaistení bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení a prevádzkovania elektrických spotrebičov.

Odberateľ je zodpovedný podľa platných STN za technický stav a bezpečnosť prevádzky elektrických zariadení.

Odberateľ sa zaväzuje dodržiavať prípadné obmedzenia spotreby elektriny pri stave núdze v zmysle zákona o energetike a príslušných vyhlášok.

Dodávateľ má právo bez nároku odberateľa na náhradu škody obmedziť alebo prerušiť distribúciu elektriny v prípadoch uvedených v §24 ods. (1) písm. e) zákona o energetike. Pri obmedzení, alebo prerušení distribúcie elektriny z dôvodu plánovaných prác na zariadeniach sústavy je dodávateľ povinný oznámiť Odberateľovi začiatok a skončenie tohto obmedzenia alebo prerušenia najmenej 15 dní vopred. Oznamovacia povinnosť je splnená dorúčením písomného oznamu Odberateľovi.

Dodávateľ nezodpovedá za prípady možného prerušenia dodávky elektriny z dôvodov na strane spoločnosti Západoslovenská energetika, a.s Bratislava a z dôvodov na strane odberateľa ako aj z dôvodov vyššej moci (vis major).

Zmluvné strany sú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy v prípade, ak toto neplnenie je výsledkom okolností vylučujúcich zodpovednosť- vyššia moc (vis major).

2.4 Cena za poskytnuté plnenia, platobné podmienky

Dodávateľ preroddeľuje spotrebovanú elektrinu za nákupné ceny bez akéhokoľvek ďalšieho zvýšenia; cena za jednotku takto dodanej elektriny bude rovnaká ako cena v daňovom doklade vystavenom v súvislosti s dodávkou elektriny.

Odberateľ pri vyúčtovaní odobratých energií pripočíta v zmysle platných právnych predpisov príslušnú daň z pridanej hodnoty.

2.5 Cena za zabezpečenie technického stavu vysokonapäťových rozvodov trafostaníc

Pri vyúčtovaní odobratej elektrickej energie, mesačne bude fakturovaná čiastka 140.- EUR, na zabezpečenie technického stavu vysokonapäťového rozvodu, zabezpečujúceho napájanie trafostaníc z VN rozvodne trafostanice TS-II, ako aj zákonom stanovené pravidelné revízie trafostaníc.

III.

Spôsob refakturácie

Odberateľ je povinný uhradiť ceny za skutočne odobraté množstvá v zmysle ustanovení tejto zmluvy.

Faktúry - daňové doklady za plnenia zmluvy budú vystavené do 14. dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca. Faktúra - daňový doklad je splatná do 14 dní odo dňa jej vystavenia.

Odberateľ je povinný uhradiť dlžnú čiastku na základe doručenej faktúry - daňového dokladu na bankový účet dodávateľa uvedený v úvodnej časti tejto zmluvy. Za úhradu dlžnej sumy sa považuje deň, kedy je poukázaná dlžná suma pripísaná na bankový účet dodávateľa.

Ak vzniknú chyby pri fakturácii, spôsobené nesprávnym odpočtom, použitím nesprávnej konštanty, uvedením nesprávnej ceny, chybou v počítaní a podobne, majú zmluvné strany právo na vyrovnanie nesprávne fakturovaných čiastok.

Odberateľ elektriny uplatní reklamáciu u dodávateľa na adrese uvedenej na faktúre písomnou formou do 15 dní odo dňa zistenia, najneskôr však do 6 mesiacov odo dňa splatnosti faktúry. Reklamácie uplatnené po tomto termíne nebude dodávateľ akceptovať. Reklamácia neopravňuje odberateľa elektriny k nezaplateniu faktúry.

Dodávateľ reklamáciu prešetrí a výsledok oznámi odberateľovi elektriny v lehote 30 dní odo dňa doručenia reklamácie.

Vysporiadanie rozdielu v platbách medzi odberateľom elektriny a dodávateľom je dodávateľ povinný urobiť do 30 dní odo dňa doručenia reklamácie. V prípade, že výsledkom šetrenia je zníženie fakturovanej čiastky, vystaví dodávateľ odberateľovi elektriny faktúru - dobropis a ak odberateľ elektriny uhradil pôvodnú faktúru, dobropisovanú čiastku mu bezodkladne vráti. V

prípade, že pôvodnú faktúru odberateľ neuhradil, započíta dodávateľ dobropisovanú čiastku s pôvodnou faktúrou. V prípade, že výsledkom šetrenia reklamácie je zvýšenie fakturovanej čiastky, vystaví dodávateľ odberateľovi elektriny faktúru - ľarchopis, ktorý odberateľ elektriny uhradí na účet dodávateľa v lehote splatnosti.

IV. Sankcie

Za omeškanie splatením peňažného dlhu zo strany odberateľa (na základe vystavených a doručených faktúr - daňových dokladov dodávateľ je oprávnený vyúčtovať odberateľovi úroky z omeškania vo výške 0,035% z neuhradenej splatnej sumy za každý začatý deň omeškania. V prípade, že je odberateľ v omeškaní so zmluvne dohodnutou platbou, dodávateľ má povinnosť zaslať mu upomienku s výzvou na zaplatenie. V prípade neuhradenia dlžnej sumy v lehote uvedenej v upomienke je dodávateľ oprávnený v zmysle zákona o energetike obmedziť alebo prerušiť dodávku elektriny. Odoslanie upomienky s výzvou na zaplatenie nemá vplyv na právo dodávateľa vyúčtovať odberateľovi úroky z omeškania podľa prvej vety tohto článku.

V. Čas na ktorý sa zmluva uzatvára

Táto zmluva je uzatvorená na neurčitý čas.

VI. Ukončenie a zánik zmluvy

Zmluva môže byť ukončená dohodou. Zmluvu môže vypovedať s 10 dňovou výpovednou dobou bez uvedenia dôvodu ktorákolvek zo zmluvných strán, pričom odberateľ umožní dodávateľovi uskutočniť úkony súvisiace s ukončením dodávky elektriny a distribučných služieb vrátane odpojenia odberného miesta.

Zmluva môže byť ukončená ukončením odberu elektriny zo strany odberateľa v odbernom mieste (zánik odberného miesta alebo odhlásenie odberateľa v odbernom mieste). Ukončenie odberu je možné ku ktorémukolvek dňu v mesiaci, za predpokladu, že plánované ukončenie odberu oznámi odberateľ dodávateľovi najneskôr 10 dní vopred. V prípade, že odberateľ neoznámi plánované ukončenie odberu v uvedenej lehote, k ukončeniu odberu dôjde až odčítaním elektromera v danom odbernom mieste, čo dodávateľ je povinný zabezpečiť v lehote desiatich dní od oznámenia odberateľa elektriny o ukončení odberu. V prípade podstatného porušenia zmluvy zo strany odberateľa, najmä v prípade, že odberateľ je v omeškaní so zaplatením zmluvne dohodnutej platby za distribúciu, a túto neuhradil ani v dodatočnej lehote určenej dodávateľom, alebo v prípade, že odberateľ svojím odberom ohrozuje bezpečnosť, spoľahlivosť alebo kvalitu dodávky elektriny, alebo negatívne ovplyvňuje distribučnú sústavu v rozsahu, ktoré presahujú dovolené hranice, je distribútor oprávnený odstúpiť od zmluvy.

Odstúpenie od zmluvy je účinné dňom jeho doručenia odberateľovi. Odstúpením od zmluvy nie je dotknutý nárok dodávateľa na úhradu ceny za odobraté energie, na príslušenstvo týchto pohľadávok a právo na náhradu preukázateľne spôsobenej škody.

VII. Výmena informácií

Zmluvné strany sa zaväzujú vzájomne sa informovať a o všetkých skutočnostiach, ktoré majú vplyv na dosiahnutie sledovaného cieľa. Sú povinné bez zbytočných odkladov oznámiť si prípadné zmeny identifikačných a technických údajov, najneskôr do 30 dní odo dňa vykonania zmeny.

VIII. Záverečné ustanovenia

Odberateľ sa zaväzuje, že pri poruchách, ovplyvňujúcich bezpečné a bezstratové dodávky energií na výzvu dodávateľa uvoľní plochy, ktoré sú potrebné na vykonanie opravy a poskytne maximálnu súčinnosť potrebnú pre odstránenie porúch a väd.

Pri doručovaní písomností súvisiacich s touto zmluvou platí, že zásielka sa považuje za doručенú aj vtedy, ak bola odosielateľovi poštou vrátená:

- ako nedoručiteľná z dôvodu na strane adresáta alebo
- ako nedoručená z dôvodu jej neprevzatia adresátom na pošte v odbernej lehote.

Dňom doručenia je v takomto prípade deň, kedy bola zásielka odosielateľovi poštou vrátená, a to aj vtedy, ak sa adresát o obsahu zásielky nezozvedel. Zásielka sa považuje za doručенú aj vtedy, ak adresát odmietol jej prevzatie, a to dňom odmietnutia jej prevzatia.

V tejto zmluve výslovne neupravené práva a povinnosti zmluvných strán sa spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka a subsidiárne ustanoveniami Občianskeho zákonníka. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text zmluvy prečítali, že obsahu zmluvy rozumejú a zároveň svojím podpisom potvrdzujú, že obsahom tejto zmluvy je slobodný, vážny, určitý a zrozumiteľný prejav vôle oboch účastníkov zmluvy.

Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy prechádzajú na právnych nástupcov oboch zmluvných strán.

Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch. Každá zo zmluvných strán prevezme po dvoch vyhotoveniach.

Túto zmluvu je možné meniť či dopĺňovať len formou písomných a riadne číslovaných dodatkov.

V Komárne dňa 14. 12. 2017

Dodávateľ:

Odberateľ:

.....
Ing. Jozef Magyarics
predseda predstavenstva

.....
Dr.habil.Paeddr György Juhász, PhD
rektor

.....
BC. Ladislav Molnár
podpredseda predstavenstva